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ATA Nº 026/2022 

 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador TIAGO STIVAL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e declarou 

aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador CLAUDEMIR 

GAMBIN, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual 

foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo 

a seguinte: Parecer nº 010 da Comissão de Obras e Serviços Públicos, ao Projeto de Lei nº 

077, de 7 de outubro de 2022, que foi lido e aberto para deliberação, o qual não teve debate ou 

anuência de outros vereadores. Matéria do Executivo; Projeto de Lei nº 077, de 7 de outubro 

de 2022, que “Cria e extingue cargos de provimento efetivo e cria cargos em comissão no 

quadro de cargos e funções públicas de que dispõe a Lei Municipal nº 1.657, de 8 de agosto de 

2018, que Estabelece o Plano de Carreira dos Servidores do Quadro Geral do Município, e dá 

outras providências”, aprovado com cinco votos favoráveis dos Vereadores Claudemir Gambin, 

Darlei Lapazini, Marilene Goulart dos Santos, Juliano Paiano e Valmor Luís de Bona, sendo 

contrário os Vereadores Everaldo Duarte da Silva, Júlio Cesar Sponchiado e Rogerio Ficanha. 

A seguir havendo um inscrito para pronunciamento, o Presidente Tiago passou o cargo ao seu 

Vice para fazer uso da tribuna. Incialmente cumprimentou os colegas Vereadores, funcionárias 

e os ouvintes da rádio comunitária. Parabenizou os médicos que atuam ou atuaram na equipe 

de saúde de Taquaruçu, Carlos, Marcelo, Cristina, Maria Angélica, Luana e Oseias (in 

memoriam), agradecendo pela dedicação empenhada para atender a população, durante a 

pandemia arriscando suas vidas para cuidar do povo, lutando contra um inimigo invisível, 

tornando-se verdadeiros heróis e gratidão é a palavra que define a saudação dirigida a esses 

profissionais no dia do Médico. Da mesma forma, cumprimentou os professores, que 

comemoraram seu dia na data de 15 de outubro, os quais são responsáveis inclusive pela 

formação dos médicos, que dedicam horas de seu dia para formação de jovens, crianças e 

adultos, capazes de ver nos estudantes a esperança de futuro melhor, futuro que por hora vemos 

ameaçado, quando o governo federal corta da educação através do Decreto 11.216, do dia 3 

setembro, 328,5 milhões  de reais que somado ao valor que já havia sido cortado totalizam 763 

milhões de reais, cortados da nossa educação e, assim, de fato a educação sangra com esses 

cortes, a qualidade de ensino diminui, e a situação dos professores se torna cada dia mais 

cansativa. Finalizando deixou registrado os parabéns em nome do Vereador Tiago Stival aos 

médicos e professores do município. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos e não 

tendo nada mais a tratar o Presidente Tiago Stival encerrou a Sessão, lembrando que a próxima 

Sessão Ordinária ocorrerá no dia 25 de outubro, às 20 horas, sendo que esta ata depois de 

aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 18 de outubro 

de 2022.  
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